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НАК «Нафтогаз» - фінансування 

екстрених закупівель природного 

газу (НАК ІІІ) 

Країна: Україна 

Номер проєкту: 56152 

Сектор: Природні ресурси 

Тип повідомлення: ДЕРЖАВНИЙ 

Екологічна категорія: C 

Дата затвердження: 26 березня 2025 року 

Статус: Підписано 

Дата оприлюднення РП: 06 травня 2025 року 

Опис проєкту 

Відновлюваний кредит у розмірі до 270 млн євро для Національної акціонерної компанії 

«Нафтогаз України» (далі – «Компанія» або «НАК»). Пропонована транзакція підтримає 

енергетичну безпеку України, оскільки передбачає фінансування екстрених закупівель 

природного газу протягом двох наступних опалювальних сезонів. Кредит надається під 

державну гарантію України. Фінансування Банку доповнюється грантом на суму 138,4 

млн євро від Норвегії через Спеціальний фонд кризового реагування ЄБРР. 

Цілі проєкту 

Транзакція має стратегічне значення, оскільки сприяє енергетичній безпеці шляхом 

забезпечення безперебійного постачання природного газу в Україні та доступу до енергії 

для населення та підприємств, що є критично важливим з урахуванням викликів, 

пов’язаних з війною в Україні. 

Вплив на процес переходу 

Оцінка ETI: 70 

Вплив проєкту на процес переходу забезпечується у двох якостях: 

Стійкість: проєкт має на меті підтримку енергетичної безпеки в Україні шляхом 

фінансування екстрених закупівель природного газу для компенсації його дефіциту, що 

утворився через порушення його видобування та постачання у зв’язку з війною, зокрема 

внаслідок пошкоджень. Ця транзакція також підтримує досягнення цілей попередніх 

проєктів з НАК у сфері реформ, пов’язаних з інтеграцією українського газового ринку до 
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ринку ЄС, зокрема шляхом запровадження механізму конкурентних закупівель та 

використання газопостачальних контрактів EFET. 

Інклюзивність: проєкт сприятиме забезпеченню життєво важливого доступу до енергії 

для людей та громад по всій Україні, а отже забезпеченню джерел засобів для існування та 

економічної безпеки населення в умовах війни. Банк також надасть НАК технічну 

допомогу у формі програми, спрямованої на розширення доступу до можливостей для 

працевлаштування і навчання для молоді по всій Україні. 

Інформація про клієнта 

АТ «НАК «НАФТОГАЗ УКРАЇНИ» 

НАК «НАФТОГАЗ УКРАЇНИ» - 100% державний вертикально інтегрований 

нафтогазовий холдинг, який є найбільшим виробником, імпортером та оптовим трейдером 

природного газу в Україні, а також постачальником останньої надії для потреб населення, 

підприємств енергогенерації та теплопостачання і державного сектору. 

Фінансування ЄБРР 

270 млн євро 

Кредит для Компанії під державну гарантію на суму до 270 млн євро 

Загальна вартість проєкту 

408,357 млн євро 

Кредит доповнюється грантом на суму 138,4 млн євро, який буде наданий Норвегією 

через Спеціальний фонд кризового реагування ЄБРР. 

Додатковість 

Оскільки фінансування імпорту природного газу в Україну є надзвичайно обмеженим 

(«Нафтогаз» є наразі єдиним імпортером у країні), ризик спотворення умов на ринку та 

витіснення комерційного капіталу внаслідок надання пропонованого кредиту є низьким. 

Екологічні та соціальні аспекти 

Категорія «С» (ЕСП 2024 р.). Кошти кредиту будуть використані для екстреної закупівлі 

природного газу, а отже визначення проєкту обмежується торговельними операціями 

Хоча закупівлі газу не пов’язані з жодними прямими негативними впливами, його 

транспортування та зберігання можуть бути пов’язані з потенційними впливами внаслідок 

звичайних та аварійних витоків через технічний стан газопроводів та підземних 

газосховищ. У даний час відсутня можливість проведення ПЕСА стратегічної 

інфраструктури транспортування та зберігання природного газу, але відповідний аналіз у 

попередньому проєкті підтвердив, що Компанія потребує модернізації. Як і в 

попередньому проєкті, Компанія повинна забезпечити дотримання ЕСВ ЄБРР у контексті 

закупівель газу і в цілому щодо корпоративних політик і систем управління НАК у сфері 

охорони довкілля, охорони праці та соціальних відносин. Враховуючи терміновість 

потреби у даному кредиті, оцінка проєкту базувалася на результатах ПЕСА для 
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попереднього проєкту, який підтвердив наявність у Компанії спроможності для виконання 

ЕСВ ЄБРР у ході своєї діяльності. Для цього проєкту не вимагається ПЕСЗ або 

додатковий ПЕСА. 

Технічне співробітництво і грантове фінансування 

ТС для підтримки відновлення людського капіталу: надаватиметься у рамках поточної 

програми ТС «Реагування у сфері людського капіталу для України» з метою розширення 

доступу до можливостей працевлаштування і навчання для молодих жінок і чоловіків по 

всій Україні 

Контактна інформація Підприємства 

Ярослав Турянський 

ngu@naftogaz.com 

+380 (44) 5863841 

www.naftogaz.com 

вул. Богдана Хмельницького 6Б, м. Київ, Україна, 01601, 

Дата останнього оновлення РП 

06 травня 2025 року 

Розуміння процесу переходу 
 

Додаткову інформацію про підхід ЄБРР до вимірювання впливу на процес переходу 

можна знайтитут. 
 

Можливості для бізнесу 

 
Для того, щоб дізнатися про можливості для бізнесу або участі у закупівлях, зверніться до 

компанії-клієнта. 

 

Для того, щоб дізнатися про можливості для бізнесу з ЄБРР (не пов’язані з закупівлями), 

звертайтеся за: 

 

Тел.: +44 20 7338 7168 

Електронна пошта:projectenquiries@ebrd.com 

 

Для отримання інформації у зв’язку з проєктами у державному секторі відвідайте сторінку 

 

Закупівлі ЄБРР 

Тел: +44 20 7338 6794 

Електронна пошта:procurement@ebrd.com 
 

 



PUBLIC 

PUBLIC 

 
 

Загальні питання 
 

З конкретних питань можна звертатися за допомогоюФорми для запитів до ЄБРР. 
 

Екологічна та соціальна політика (ЕСП) 
 

ВЕСПта пов’язаних з нею Вимогах до реалізації проєктів (ВРП) визначені шляхи, якими 

ЄБРР реалізує свою відданість меті сприяння «екологічному та сталому розвитку». ЕСП 

та ВРП містять конкретні положення, які вимагають від клієнтів дотримання застосовних 

вимог національного законодавства про публічний доступ до інформації та консультації, а 

також наявності механізму для отримання звернень і скарг від стейкхолдерів (зокрема, 

щодо екологічних і соціальних аспектів діяльності цих клієнтів та проєктів) і сприяння 

вирішенню відповідних питань. Залежно від характеру та масштабів екологічних і 

соціальних ризиків та впливів у деяких проєктах ЄБРР також вимагає від клієнтів 

додатково розкривати відповідну інформацію про ризики та впливи цих проєктів або 

проводити змістовні консультації із стейкхолдерами, враховувати отримані від них 

відгуки та зауваження і реагувати на них. 

 

Більш детальну інформацію про підходи ЄБРР до відповідних питань можна знайти вЕСП. 
 
 

Доброчесність та комплаєнс 

 

Управління комплаєнс-контролю (УКК) ЄБРР відповідає за підтримку ефективних 

підходів до врядування та управління, а також забезпечення дотримання найвищих 

стандартів доброчесності в усій діяльності Банку згідно з найкращою міжнародною 

практикою. Усі клієнти Банку проходять перевірку доброчесності, мета якої – 

переконатися, що відповідні проєкти не створюватимуть для Банку неприйнятних ризиків 

у сфері доброчесності або репутаційних ризиків. Банк вважає, що виявлення та вирішення 

проблемних питань на етапах оцінки та затвердження проєктів є найбільш ефективним 

способом забезпечення доброчесності транзакцій Банку. УКК відіграє ключову роль у цій 

захисній діяльності та допомагає контролювати ризики доброчесності у проєктах після 

здійснення інвестицій. 

 

УКК також відповідає за розслідування підозр у шахрайстві, корупції та неналежній 

поведінці у проєктах, які фінансує ЄБРР. Будь-хто у Банку або за його межами, в кого є 

підозри в шахрайстві або корупції, має повідомити про це Директора з комплаєнса по 

електронній пошті на адресу compliance@ebrd.com. УКК розглядатиме усі такі 

повідомлення, у тому числі анонімні. Вони можуть подаватися будь-якою з мов Банку чи 

його країн операцій. Інформація у таких повідомленнях повинна надаватися добросовісно. 
 

Політика доступу до інформації (ПДІ) 

 

У ПДІ визначено, яким чином ЄБРР розкриває інформацію та консультується зі 

стейкхолдерами з метою сприяння кращій поінформованості та розумінню його стратегій, 

принципів та діяльності. ПДІ набрала чинності 1 січня 2025 р. Будь ласка, відвідайте 

сторінкуПолітика доступу до інформаціїдля того, щоб дізнатися, яку інформацію можна 

знайти на веб-сайті ЄБРР. 

 

mailto:адресу%20compliance@ebrd.com
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Запити про надання інформації з конкретних питань можуть надсилатися за 

допомогоюФорми для подання запитів до ЄБРР. 
 
 
 

Незалежний орган підзвітності за проєктами (НОПП) 
 

Якщо спроби вирішити проблемні питання стосовно екологічних або соціальних впливів 

чи розкриття інформації з Клієнтом або Банком (наприклад, через наявний у Клієнта 

механізм подання скарг на рівні проєкту або шляхом прямого звернення до керівництва 

Банку) виявляються безуспішними, особи та організації можуть подавати свої скарги 

через Незалежний орган підзвітності за проєктами (НОПП) ЄБРР. 

 

НОПП незалежно розглядає проблемні питання у зв’язку з проєктами, які, на думку 

скаржників, вже завдали чи можуть завдати шкоди. Призначення цього органу – 

підтримувати діалог між стейкхолдерами у проєктах з метою вирішення питань, 

пов’язаних з екологією, соціальною сферою та розкриттям інформації; перевіряти 

дотримання Банком вимог йогоЕкологічної та соціальної політикиабо пов’язаних з 

конкретним проєктом положень йогоПолітики доступу до інформації; а також у разі 

необхідності усувати будь-яке недотримання цих політик Банком, що вже існує, і 

запобігати майбутнім порушенням. 

 

Будь ласка, відвідайтевеб-сторінку Незалежного органу підзвітності за проєктами для 

того, щоб дізнатися більше про НОПП та його мандат чи якподати Запит на розгляд, або 

зверніться до НОПП по електронній пошті на адресу ipam@ebrd.com, щоб отримати 

роз’яснення, більше інформації про НОПП та процедуру подання запитів. 

mailto:ipam@ebrd.com

